
 

 

COPIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    19  
 

 

OGGETTO : 
APPROVAZIONE  PIANO  REGOLATORE  CIMITERIALE  AI  SENSI DEL DPR 10/09/90 N.285. 

 
L’anno  duemiladodici , addì  venti , del mese di  settembre , alle ore  19  e minuti  30 ,  nella sala delle adunanze 

consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 

ORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il Consiglio Comunale 

 

Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MILANESI DAVIDE   Sindaco    X    

    MANZINI MATTEO   Consigliere Comunale    X    

    FERRO ANDREA   Consigliere Comunale      X  

    FERRERA ANTONINO   Consigliere Comunale    X    

    PICCIRILLI MONICA   Consigliere Comunale    X    

    MACCAGNOLA FABIO   Consigliere Comunale    X    

    ENFASI DAVIDE   Consigliere Comunale    X    

    TREVISAN FABIANO   Consigliere Comunale    X    

    BOERI FABRIZIO   Consigliere Comunale    X    

    BORGINI CORRADO   Consigliere Comunale      X  

    CREMINELLI DARIO   Consigliere Comunale      X  

    STECCA IVANA   Consigliere Comunale    X    

    PRESTINARA BARBARA   Consigliere Comunale    X    

    Totale  10    3  

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Mambrini dr. Gabrio il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MILANESI DAVIDE   nella sua qualità di SINDACO  assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO  
 
Il Capo X del D.P.R. 10/09/1990 n. 285 detta disposizioni per la redazione del Piano Regolatore Cimiteriale e 
prevede l’obbligatorietà per i Comuni dell’adozione del piano; 
 
VISTO che l’obbiettivo del Piano Regolatore Cimiteriale è l’analisi dello stato di fatto, nonché l’individuazione 
delle necessità e delle esigenze della programmazione, in proiezione ai prossimi dieci anni; 
 
CONSIDERATO che, per tale scopo, l’Amministrazione ha ritenuto necessario provvedere alla redazione di 
tale piano, in quanto il Comune di Garbagna Novarese ne è al momento sprovvisto; 
 
VISTI gli elaborati progettuali predisposti dall’Ufficio Tecnico del Comune a firma del geom. Daniela Ciceri, 
costituenti parte integrante e sostanziale del presente atto ancorché non materialmente allegati: 
TAV. 1 – RELAZIONE TECNICA 
TAV. 2 – FASCICOLO CONTENENTE: 

ORTOFOTO 
ELABORATI GRAFICI da tav. 1 a tav. 7b 

È inoltre presente relazione geologico – tecnica redatta dal dott. geol. Anna Maria Ferrari nell’anno 1996 per 
l’ampliamento del cimitero comunale; 
 
CONSIDERATO che gli spazi destinati all’ampliamento sono collocati nelle aree già destinate a tale scopo, 
all’interno del perimetro cimiteriale esistente e pertanto non è necessario procedere all’acquisizione di nuove 
aree; 
 
RILEVATO che il limite della fascia di rispetto cimiteriale non viene modificato rispetto all’esistente e quindi 
non è necessario adeguare gli elaborati del vigente P.R.G.C.; 
 
DATO ATTO che il Piano Regolatore Cimiteriale risulta soddisfare i bisogni rilevati e le soluzioni proposte 
risultano attuabili con le  risorse disponibili del Comune di Garbagna Novarese  e con gli stessi ampliamenti 
cimiteriali programmati; 
 
VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica e dato atto che il presente provvedimento non richiede il 
parere di regolarità contabile ai sensi del T.U.E.L. 267/2000; 
 
CON VOTI favorevoli  espressi all’unanimità dai consiglieri presenti e votanti; 
 

DELIBERA 
 

1) DI APPROVARE, ai sensi dell’art. 54 del D.P.R. 10/09/1990 n. 285, il Piano Regolatore 
Cimiteriale così come redatto dall’Ufficio Tecnico del Comune composto dai seguenti 
elaborati progettuali costituenti parte integrante e sostanziale del presente atto ancorché 
non materialmente allegati: 
TAV. 1 – RELAZIONE TECNICA 
TAV. 2 – FASCICOLO CONTENENTE: 

ORTOFOTO 
ELABORATI GRAFICI da tav. 1 a tav. 7b 

È inoltre presente relazione geologico – tecnica redatta dal dott. Geol. Anna Maria Ferrari nell’anno 
1996 per l’ampliamento del cimitero comunale; 

 
2) DI DARE ATTO che il limite della fascia di rispetto cimiteriale non viene modificato rispetto 

all’esistente e quindi non è necessario adeguare gli elaborati del vigente P.R.G.C.; 
 

3) DI SUBORDINARE l’efficacia del presente Piano all’assunzione del competente parere da 
parte dell’ASL NO di Novara; 

 
4) DI DICHIARARE con separata ed unanime votazione il presente atto immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del T.U.E.L. 267/2000. 
  



 

 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MILANESI DAVIDE  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

27/09/2012 

 

Garbagna Novarese, lì  27/09/2012 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 

 

Divenuta esecutiva in data _________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 

divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 

 

Garbagna Novarese, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Mambrini dr. Gabrio  

 

 

 
 

E’ copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

 

Garbagna Novarese, lì 27/09/2012 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Mambrini dr. Gabrio  
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